



## 華夏中文學校

Huaxia Chinese School

• New Jersey • New York • Pennsylvania • Connecticut •

華夏中文學校網站: <http://www.hxcs.org/>

第31期

2017年4月21日

## 華夏園地

華夏中文學校刊物《華夏園地》投稿: [hxyonline@yahoo.com](mailto:hxyonline@yahoo.com)華夏中文學校刊物《小語世界》投稿: [Huaxia\\_XYSJ@yahoo.com](mailto:Huaxia_XYSJ@yahoo.com)

稿件提供: 華夏東部分校

## 小語世界

## 一件難忘的事情

■楊悅晨 指導老師:李穎

我最難忘的事情是我第一次坐遊輪。

那是2013年,在聖誕節的前一天,才大清早,媽媽就把我喊起來了。我根本不知道發生了什麼事,只好睡眼朦朧地爬起來去問媽媽是怎麼回事。她不肯告訴我,要我先吃了早餐上車。上了車,我們就去了朋友家。到底是為什麼呢?我還是沒有明白過來。等到我的朋友上車了,問了他才知道,我們要去坐遊輪。這個消息太令人驚喜了!

爸爸和他的朋友輪流開了半天的車,我們終於到了佛羅里達。可是,要到第二天才能上遊輪。第二天早上,我們出發前往港口。從那兒開始,我就可以尽情地玩耍了!遊輪上有溜冰場,表演劇院,水上公園,購物中心,賭場,攀岩牆,高爾夫球場,籃球場,等等。站在甲板上,手扶着欄杆,放眼望去,大海和天連在一起,都是藍藍的,多美呀!船上吃的也很棒,各種食物非常美味,美妙的滋味留在舌尖上,久久不散。

過了幾天,我們船就到了第一個停靠點,伯利茲。我很興奮,想知道我們會在那兒有些什麼活動。我們分成幾個組,每一個組都有一個導遊。我們的導遊把我們帶到森林裡,攀登了很久才來到了一座高高的金字塔。我們目的就是爬到它的頂上。有幾個人吓壞了,最後还是一起上去了。爬上去很難,可是我們還是登上去。我眺望遠處,滿眼都是茂密的森林,風景非常美麗。從上面往下看,我彷彿來到了世界之王的旅遊勝地。

一天以後,我們到了第二個旅遊點,墨西哥的坎昆。在那兒,我們跟着一個專業的導遊在海邊潛水。在水裡,從我的泳鏡裡面,我看到的成千上万的小魚。有藍色的,黑色的,紅色的,綠色的,黃色的,等等。我還能喂它們食物呢!遊來遊去,好可愛呀。我們也在游泳池裡尽情地玩耍。

一個星期的旅行結束了,我們就要返程回家了,我戀戀不舍。爸爸媽媽答應了我,以後我們會再去一次。於是我就盼望着下一次的旅行早日到來,我要盡情地享受美好的風景。我雖然玩得有點累,但是這是我心中最難忘的旅行。

## 我最難忘的一次旅遊

■胡安雨 指導老師:李穎

今年暑期,爸爸開車帶着我們全家去了位於美加邊界的尼亞加拉大瀑布。那天天氣非常晴朗,汽車大約行駛了七個多小時,來到了紐約州的瀑布城。由於天已經黑了,我們就在這裡住了一個晚上。

第二天一大早,爸爸就開車帶着我們穿過邊境,來到了加拿大一側的瀑布。從這裡可以看到兩個瀑布的全貌,非常壯觀。我們首先來到了在瀑布下面挖掘的山洞,雖然外面天氣很熱,可是山洞裡還覺得很涼。站在山洞的最裡面,可以聽到瀑布往下落的声音很大,伸出手來,幾乎可以觸碰到瀑布。然後,我們又去乘坐遊船,由於人很多,我們排了差不多半個小時的隊,才坐上游船。遊船穿梭於飛流直下的兩個瀑布之間,迎着扑面而來的浪花,我們能非常近距離地觀察瀑布,使我們充分感受到了尼亞加拉大瀑布的震撼魅力。雖然我們身上都穿着雨衣,但是頭髮和衣服還是被弄濕了。最後,我們又來到了禮品商店,爸爸給我買了一件印有大瀑布圖案的T恤衫,讓我留作紀念。

這真是一次難忘的旅遊。

## 最難忘的事

■張立菽 指導老師:李穎

今年年初我們去別人的家裡去買倉鼠。我很興奮!他們有兩只可愛的倉鼠,事先我們就看到了很多照片,我都喜歡。但是,媽媽說我可以選一只。一只倉鼠是灰顏色的,另外一只黑白色的。它們都是敘利亞雄性倉鼠。最後,我就選了那只黑白色的。賣家還給我們一個倉鼠玩的球,食物和籠子。

我給我的倉鼠取了個新名字Cheesepuff,我選這個名字因為它看上去像個Cheesepuff。我很喜歡它,親手給它做了一些木頭小房間,它很喜歡。我們很开心,每天回家我都會去看它在做什麼。每次我去看它,它都會在它的房子里睡覺,因為它習慣白天睡覺晚上活動。每天晚上,我們都放它出來玩,它的性格很溫順不會咬任何人。它跑得很慢。它的毛很長,很漂亮,後面看上去像穿着一條裙子。它走路的時候,尾巴一扭一扭的。再可愛也沒有了!

有一次,我們給它買了一個新的倉鼠轉輪,它一開始不知道那是什麼東西,就在裡面睡覺。後來,它慢慢地學會了怎麼用它的轉輪。還有一次我做了個很高的房子給它玩。隨後,我們要出去買東西了。當我們回家的時候,它竟然不見了!我發現它是爬到它新的房子上跳出來的。最後,我們終於找到它了。

它在我家生活了很長時間,後來因為一個小意外死了。我們全家經常會想到它,希望它在另外一個世界裡會很开心。這就是我最難忘的回憶。

## 我最熟悉的人

■汪錦天 指導老師:李穎

我最熟悉的人是我的哥哥,汪樂天。我喜歡他因為他很聰明,強壯,無私,而且幽默。我哥哥使我的生活更轻松。他是一個有趣的家庭成員,我們全家都愛他!

汪樂天很聰明,可以幫助我。我常常有功課不會做,總是去問我的哥哥,他就會幫助我。他幫助我做難的數學題;閱讀新課文時,他會告訴我我不認識的字和不懂的詞;他還幫我講解常識課中的科學道理。他真是一個好的小老師!

他才15歲,已經有1米85高,和爸爸一樣高了。他也很有力氣,我們拿不動的重東西,都要請他幫忙。他還是游泳健將,是學校游泳代表隊的主力。我很驚訝地發現,我哥哥比我強那麼多!終有一天我會長得跟他一樣強壯。

另外,他很無私。無論在任何情況下,他都會幫我。即使他非常忙,他有一颗善良的心。有一次,我把帽子掉了。當天很冷,哥哥看到我在發抖,立刻把他的帽子給了我。我知道他會保護我的,心裡感到很溫暖。

汪樂天有時好像很嚴肅,有時又很幽默。他是我們家的活寶。有一天,他問我:

“你要聽一個笑話嗎?”

我說:“什麼笑話?”

他說:“我就是那個笑話!”

我們都笑起來。

汪樂天是一個獨特的哥哥。他又聰明又強壯。而且,他很無私和幽默。在我心裡,汪樂天是一個最好的哥哥。

## 我最熟悉的人

■朱可心 指導老師:李穎

我最熟悉的人就是我的媽媽和爸爸。這是因為我和他們在一起的時間最長。我一出生他們就在我旁邊。我小的時候大多數的時間都是跟媽媽爸爸過的。我要是有什麼事

需要幫忙的話,我就可以問我的媽媽爸爸。他們會很高興地幫助我。與老師們相處一年就分開了,但是媽媽爸爸會永遠陪伴着我。

我的父母從小就在照顧我,他們一直照顧着我,給我做飯,替我遮風避雨,還保證我的安全。這可不是一件小事。他們對我熱愛和尊重。要是沒有媽媽爸爸,我一定不會成為像現在這樣的。媽媽爸爸很支持我的各種各樣的課外活動,他們用他們的時間和精力接送我到這兒或哪兒。我很喜歡游泳,所以媽媽爸爸讓我上游泳課,加入游泳隊,冬天一大早就送我去比賽—真是支持我呀!

爸爸媽媽愛我一我也愛他們。我的父母教了我很多重要的做人的道理和生活的技能。爸爸媽媽的陪伴我一路成長。以後上大學的時候,我會用到父母教我的好習慣。找工作時候,會記得媽媽爸爸告訴我要尊重別人。當我有孩子時候,我會像爸爸媽媽愛我一樣地愛我的孩子們。謝謝你們,我的爸爸媽媽!

## 我最熟悉的人

■張立菽 指導老師:李穎

我最熟悉的人是我的媽媽,因為我剛出生的時候她就在我身邊。我很喜歡我的媽媽,她是我最好的朋友。

媽媽每天辛辛苦苦很早起來送我上學,有時候我還要起更早去學校練習小提琴,媽媽也毫無怨言。媽媽還要在上班之前喂家裡三只可愛的小雞,跟它們玩一會兒。

媽媽對我很溫柔。如果我摔跤了,她會扶我起來,安慰我。每天媽媽都會給我做很多好吃的飯菜。媽媽做的飯好吃又健康。我最喜歡吃媽媽做的素雞和甜酸魚。有時候,媽媽也會帶我們去買又貴又好吃的冰淇淋。每次我做作業有不懂的問題,媽媽會幫助我。

如果我想去寵物店,媽媽都會開車帶我去看看倉鼠和貓咪。媽媽帶我們去很多好玩的地方,像Crystal Springs, Cape May, 和Six Flags等。媽媽很喜歡旅行,但是會暈車。每次我們去上海看我的爺爺和奶奶,媽媽都會吐得死去活來,真是很辛苦!媽媽從小牙齒有很多問題,直接接觸許多牙科方面的知識,後來就變成了洗牙師。每個月媽媽會檢查我們全家的牙齒。如果我們有蛀牙,媽媽就會很生氣。

媽媽是我最愛的人。如果沒有媽媽幫我,我真不知道怎麼辦!

## 我最熟悉的人

■徐藝誠 指導老師:李穎

我最熟悉的人是我的姐姐。她叫徐藝婷,比我大三歲,已經十四歲了。姐姐比我高很多,總是梳着一條馬尾辮。姐姐現在讀九年級,每天都有很多功課要做,還要準備測驗和考試,常常要很晚才睡覺。姐姐最喜歡游泳。她加入了游泳隊,並已堅持了近五年。最近姐姐又參加了校游泳隊。一周她要去游泳訓練五六次,有時還要去比賽。不管她有多少功課,姐姐肯定不会放棄游泳訓練。有時她要早上六點就要到校進行體能訓練,周末也不能像我一樣睡懶覺。但是姐姐不叫苦叫累。除游泳以外,姐姐還喜歡画画。她的画画得非常好。姐姐画画時,可以在畫架前一坐坐上幾個小時。

姐姐對我很好。她總是讓着我,不管是吃的還是用的。每次爸爸媽媽更新計算機,我總是拿新的,姐姐用舊的。姐姐知道我愛吃,所以總是把好吃的留給我。我一有學習上的問題,我就問姐姐,她都會很耐

心地教我。天氣很好的時候我們去外面玩兒。她也會陪我打網球。

但是,有的時候,我們也會因為小事吵架。不過,不一會兒,我們就又和好了。

記得有一次,那天是我的生日。我一早醒來,發現床頭有一張紙,上面寫着:“祝生日快樂,致我的弟弟!”媽媽告訴我,那是姐姐早上去學校前留下的。我一下子覺得有姐姐真好!

這就是我的姐姐。我愛我的姐姐。

## 我最熟悉的人

■劉愛琳 指導老師:李穎

我最熟悉的人是弟弟,因為我和弟弟呆在一起玩的時間最多。我們有時候很友好,有時候會斗嘴。弟弟五歲半,他是一個很愛說話,很愛動小男孩。他很聰明很可愛,很多人都很喜歡他。

這個寒假我們全家去了佛羅里達,去坐西加勒比海郵輪。我們的計劃是開車去佛羅里達。我們路過西佛吉尼亞,拜訪了爸爸媽媽的好朋友。晚上在朋友家吃一頓豐盛的晚餐,我們第一次嘗到了熊肉。連弟弟也勇敢地嘗試了。

第二天我們繼續往南開。爸爸開車很累,而我們就坐在車裡玩遊戲。弟弟不哭不鬧,他很乖,媽媽表揚了他。第三天我們到了佛羅里達。我們在候機廳裡遠遠的就看到了我們的船停在碼頭。弟弟已經等不及了。我們一上船,弟弟和我就去看每一層有什麼。弟弟看到了有帶滑梯的游泳池。他拉着我換上游泳衣就去那兒玩了。但是他沒有到規定高度,不讓上去。弟弟很听话,不哭不鬧地去了旁邊的游泳池。

船帶着我們到了開曼島。我們下了船,坐上了小快艇來到了海邊。我們穿上了救生衣,帶上潛水鏡。我和姐姐先下了水去看沉船。弟弟跟着爸爸也勇敢地跳了下去,由於風很大弟弟游不動,媽媽帶着他回到了快艇上。最後快艇又帶我們來到另外一處海濱。這次弟弟勇敢地跳進海里去看熱帶魚。當他看到一條藍色的小魚時,高興地叫了起來:“我看到了,我看到了!”

第四天船帶我們來到了墨西哥科蘇梅爾島。我們去了海豚館,和海豚一起游泳。弟弟一開始有一點害怕,但後來他還是勇敢地跟海豚一起玩耍。最後他愛上了海豚,他恨不得把海豚帶回家。

我們渡過了一個非常愉快的寒假。在回家的路上弟弟一個人偷偷地哭了。媽媽問他為什麼哭。弟弟傷心地回答:“我不想回家,我還想繼續過這個快樂的假期。”我們都被逗樂了。

## 我最熟悉的人

■陳爾雅 指導老師:李穎

我最熟悉的人最喜歡的颜色是金色,最喜歡的玩具是Lego。我最熟悉的人最喜歡的英文電視劇是Teenage Mutant Ninja Turtles(少年突變體忍者烏龜)和SpongeBob Squarepants(海綿寶寶方褲)。我最熟悉的人現在上三年級了。

我最熟悉的人就是我的弟弟。他的名字是陳傑然,但在家我我不叫他陳傑然,我叫我弟弟—洛洛,因為他的小名是洛洛。我弟弟是我最熟悉的人,因為每天放學我都要跟他在一起。

我弟弟有黑色頭髮,棕色的眼睛,大大的耳朵。我和他都帶眼鏡,我們也都特別喜歡看書和吃糖。我們倆老告對方的狀,所以媽媽爸爸知道所有我們干的壞事兒。

有時候,我弟弟會很煩人,老亂

動我的東西。他也有很大的脾氣,一不高兴就哭或摔東西。每一年,我都覺得我弟弟變得更成熟了一點。有時候我弟弟也很好玩兒。我有空的時候會跟他玩兒一些遊戲。

## Jolly

■鈕微微 指導老師:李穎

Jolly 是一只非常可愛的小狗。她有白色的毛,還有咖啡色的點點,真好看!在一個燒烤聚會上,我看見了她,就一下子喜歡上了她。大人们在說話的時候,我就會跟Jolly 玩。聚會完了以後,我特別捨不得她。我問了她的主人,可不可以讓她在我家住一個禮拜。我的媽媽一開始是拒絕的,可是Jolly 的主人幫我說服了她。我覺得特別開心也特別興奮。

我等了好久好久,終於盼到暑假了。那一天,門鈴響了。我迫不及待地跑到門前。Jolly 被主人牽進來了。Jolly 好像還記得我。她拼命地想讓我抱她。我於是抱起她開始了一段日日為伴的日子。

從那天起,我跟Jolly 每天都過着快樂的日子。早晨,Jolly 就會叫我起床。然後我就每天都會帶她去散步。一開始,我覺的撿狗屎很臭。可是,我每天還是堅持去做。我們散步之後,我就會跟她一起玩兒。有時候,Jolly 還會咬著球,追着我,讓我跟她玩。我和爸爸買了很多給Jolly 的玩具,如果Jolly 能完成漂亮動作的話,我還會賞獎她呢!有一次,爸爸在沙發上睡着了,Jolly 就跑到他身上,也睡了起來。Jolly 真可愛!

我記得有一次,我在做蛋糕。我一開車庫門,Jolly 就沖出去了。她以為我們要出去玩呢。等我吧蛋糕放進烤箱以後,我不得不又帶她回到家裡。這件事,害得我笑了好久。

通過這段時間和Jolly 的相處,我越來越喜歡狗了。這個夏天是最難忘的。Jolly 走了以後,我非常想念她。我也很期待著下個暑假快點到來。我期望我還可以跟Jolly 玩兒。

## 我最熟悉的人

■郝亦翔 指導老師:李穎

在我的世界裡有很多人,比如媽媽,爸爸,姐姐,老師,同學,等等等等。但是我覺得我現在最熟悉的人是Fluffy。其實Fluffy是一只狗,我們一年半前把她買回來,從此她是我們家的一員,我們和她越來越熟悉了。

Fluffy是一只日本柴犬,她的毛黑白相間非常漂亮,她的眉毛是棕黃的。Fluffy是在2015年的復活節那天出生的。她的舌頭上有一塊黑色的斑記,這讓我們感覺她非常特殊。

我們每天早晨起來的時候她也會起來,等著我們放她到後院玩。有時我們會晚起,她一點聲音也不出,耐心地等著我們起床。我和她經常一起在後院玩,玩捉迷藏,踢足球,扔網球,她也會抓別的動物,但是松鼠會吓得急急忙忙爬上樹。然後我會給她擦擦腳,放她進屋。我們會一起看電視,一起吃飯,一起攤在地上睡一覺。她也喜歡我給她做按摩,每次按摩的時候,她會躺在地毯上四腳朝天,舌頭耷拉着非常享受的樣子,非常可愛。我們不讓她上樓,她會趁我們不注意的時候偷偷地跑上去,我們發現的時候會叫她的名字,她會像做錯事一樣沿著樓梯悄悄地溜下來。

Fluffy 雖然是一只狗,但是我們和她越來越親,她就像我們家庭的一員,我感覺她是最熟悉的人。